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1. Sea ABCDE un pentégono regular. (1) Halle el dangulo ABC; (2) halle el angulo BAC; (3)
halle el cociente entre la longitud del segmento AC y la del segmento AB.

2. Resuelva en el campo de los nimeros complejos la ecuacién 2° + 1 = 0; represente las soluciones
graficamente.

2x* — 3z
3. Estudie la funcién f(r) = ————— (dominio, corte con los ejes, intervalos en los que f es
e

positiva o negativa, crecimiento y decrecimiento, méximos y minimos, asintotas); y represéntela
graficamente.

4. Calcule el drea del tridngulo determinado por los puntos (1,0,1), (0,0,0) y (1, —1,2).

3z +5
5. Calcule /{[;3—1’2—_’E—f—1d$

6. Estudie y discuta como es el siguiente sistema segin el valor del pardmetro a. Encuentre las
soluciones en los casos en que sea compatible.

r+y+az = a?
rt+ay+z=a
ar+y+z=1

7. Considere la curva plana r(t) = ti+ (1 + ¢2)j. (a) Halle los puntos en los que r(¢) y 7/(t) son
perpendiculares. (b) Halle los puntos en los que dichos vectores tienen la misma direccién.

8. Calcule las derivadas parciales de la funcién f(z,y) = 2% tan %; (xz,y) # (0,0) y compruebe
la igualdad siguiente:
x%(w,y) + ygi(:c,y) =2f(z,y).

9. Halle el volumen del sélido limitado superiormente por z = x + y e inferiormente por el recinto
comprendido entre las pardbolas y = —22 + 1y y =22 — 1.

10. Los varones entre 20 y 60 anos que contrajeron matrimonio durante el aiio 1961 en Espana
presentan la siguiente distribucién por edades:

Edad | [20,25] (25,30] (30, 35] (35,40 (40,50] (50, 60]
Varones | 41.000 123.000 44.000 13.000 7.000  3.000

Dibuje el grafico de sectores y el poligono de frecuencias acumuladas absolutas. Calcule la media,
la moda y la mediana. Calcule la desviacién media y deduzca si los datos estéan cerca de la media.
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